



清华大学与内蒙古和林格尔新区签署 分布式数据处理系统联合研究中心合作协议 张韶春讲话

本报呼和浩特12月8日讯(记者 皇甫秀玲)12月7日,清华大学与内蒙古和林格尔新区签署分布式数据处理系统联合研究中心(校级)合作协议。

传统产业+新产业等融合发展,推动二次孵化产业项目落地。

中国红十字会组织宣传工作研讨班结业

本报12月8日讯(记者 张文强)日前,2018中国红十字会组织宣传工作研讨班在呼和浩特结业。

研讨班上,内蒙古自治区、浙江省、上海市、江苏省等省市区红十字会有关负责人作了典型发言。

自治区第四届网球公开赛举行总决赛

本报12月8日讯(记者 王雅静)自治区第四届网球公开赛总决赛12月8日在呼和浩特举行。

队员中年龄最小的7岁,最大的68岁,参与人数达1300多人,为推动全区网球运动发展起到了积极的作用。

我区与阿里巴巴集团联合启动 电商兴农扶贫活动

本报12月8日讯(记者 高慧)12月8日,为深入推进我区农村牧区电子商务精准扶贫工作,

里巴巴在淘宝平台开设的一个数字化电商脱贫专区,由农村淘宝和地方政府共建。

铸强国利剑 造富民坚犁

■上接第1版 铸强国利器,造富民坚犁。北重集团依靠得天独厚的军工技术优势,

服厂已经成为北方嘉瑞公司与一机集团合作生产军用防护设备高分子材料的生产基地。

7859个蒙汉兼通岗位招贤纳士

本报12月8日讯(记者 霍晓庆)12月8日,由自治区人社厅和教育厅共同主办的2018年全国人力资源市场高校毕业生就业服务周活动暨第三届驻呼高校蒙古语授课专场招聘会

课毕业生充分、高质量就业。据统计,当日共有984名蒙汉兼通毕业生到场求职。

阳光生活 精彩人生

日前,在呼和浩特市体育馆,残疾人选手正在进行乒乓球比赛。当日,纪念第二十七个国际残疾人日暨全市残疾人和残疾人工作者羽毛球及特奥乒乓球比赛

在呼和浩特市体育馆,残疾人选手正在进行乒乓球比赛。当日,纪念第二十七个国际残疾人日暨全市残疾人和残疾人工作者羽毛球及特奥乒乓球比赛

本报职业道德监督热线

本报职业道德监督热线:0471-6635350或0471-6659749

乌兰图克镇:产业发展带动乡村振兴

□本报记者 韩继旺



初冬时节,走进巴彦淖尔市临河区乌兰图克镇东兴村鲜农万亩设施农业园区,温室大棚外寒风袭人,大棚内温暖如春。

按照一二三产融合发展的思路,计划将园区打造成为集设施农业、观光采摘、休闲娱乐、农事体验、电子商务、现代物流等于一体的万亩农业科技示范园区,带动农民增加收入。

头,带动东济村发展香猪养殖,增加农户收入。 特色种植业方面,依托思拜恩草莓庄园,带动新民村周边农户从事草莓种植,增加农民就业打工劳务收入。

河公司、秋林公司、富川公司、鲜农公司、思拜恩草莓庄园等8家龙头企业,建立起产、供、销一条龙的大型肉羊养殖基地、奶牛养殖基地及万亩设施农业园区。

今年收入肯定比去年还好。朱耀飞说,今年黄瓜卖上了好价格,精品箱里的好黄瓜今年最高时候每箱能卖到125块钱。

人民在哪里,舞台就在哪里

□本报记者 王玉琢 实习生 晓东

对面的演出,护工任桃女紧紧地拉着队员的手,激动地说:老人们虽然不会语言表达,但他们会用简单的动作来表达发自内心的对党和政府感激之情。

在鄂尔多斯,分赴各地的乌兰牧骑+综合服务队小分队,本着找对路、摸对门、定好位、传好声的原则,吃透宣讲内容,找准群众所需,结合当地实际,用群众听得懂的大白话,深入浅出地为基层群众作了一场场精彩的理论宣讲。

初冬,迎着朝阳,顶着寒风,达拉特旗乌兰牧骑第二小分队行进在下乡演出的路上。经过3个多小时的路途颠簸,队员们来到了地处偏僻的恩格贝镇哈拉图村。

虽然没有绚烂的灯光,没有华丽的舞台,乌兰牧骑+综合服务队小分队始终本着人民在哪里,舞台就在哪里,不漏掉一个蒙古包,不落下一个农牧民的原则,深入田间地头、农家小院、牧民家中,深入孤寡老人居住的敬老院。

日前,在达拉特旗树林召镇的礼堂里,早早地就坐满了前来听课的农牧民。乌兰牧骑+综合服务队的老师们正在深入浅出地讲解习近平扶贫战略思想。

娃娃们,再演上一会儿哇,我们还没看够!演出结束时,许多老人总提出这样的要求,一句朴实无华、带着浓浓地方口音的语言,传达的是他们对乌兰牧骑热切的期待和深深的喜爱。



在鄂托克旗康寿养老院,该旗乌兰牧骑第二小分队副队长乌力吉带领着几名队员,来到老人的床边进行面对面的演出。

《难忘的歌》唱出自治区40年变迁

本报12月8日讯(记者 赵丹)12月7日至8日,为了庆祝改革开放40周年,我区对内蒙古草原歌曲进行了蒙汉语两场晚会的录制。

草原有个约定》《乳香飘》《父亲的草原母亲的河》《天边》等一些耳熟能详的歌曲,唤起了观众难忘的记忆。

锡林郭勒:让服务群众最后一公里更加畅通

■上接第1版 说实话,第一轮宣讲当中,参加的牧民都是请过来的,等到第二轮活动开展时,几乎嘎查所有的男女老少都主动前来参加。

形式,通过力量的下沉,探索基层管理、治理的新模式,切实让服务群众最后一公里更加畅通。

在采访中,记者了解到,从被动参与到主动拥护的变化,秘诀凸显在好看、有用两个词上。在太仆寺旗大滩村82岁老党员刘桂兰看来,能学到有用的知识,还能欣赏到好看的演出,何乐而不为呢?

具体工作的开展中,针对因病因事未能参加宣讲活动的农户,锡林郭勒盟利用党员中心户、综治网格化管理系统以及草原110等平台,把宣讲内容送到每一位农牧民家中,确实做到了村不漏户、户不落人。

试点工程启动以来,锡林郭勒盟规定动作和自选动作相结合,以嘎查村为单位,采取集中宣讲授课、文艺互动演出、放映优秀影片、以案释法说理、有奖知识问答等组合式宣传教育

据悉,第三轮宣讲活动结束后,锡林郭勒盟将以认真梳理和总结,不忘初心、凝魂聚气、固本强基工程实施情况,力争形成可借鉴、可复制、可推广的经验,在全盟广大农村牧区进行推广,向社会延伸。

本报职业道德监督热线:0471-6635350或0471-6659749